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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE 
TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS . 
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil quinzes, às 
16:00h, na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de 
Tecnologia – FT, reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a 
Presidência do Professor Dr. Vitor Rafael Coluci com o comparecimento dos 
seguintes membros: Prof. Dr. Ivan de Oliveira, Prof. Dr. Jaime Portugheis, 
Profa Dra.Rosa Cristina Cecche Lintz e a discente Andressa Fernanda 
Angelin. Havendo número legal. O Senhor Presidente declara aberta a 
Reunião. I  Aprovação da Pauta, em votação, a pauta é aprovada por 
unanimidade. 1.1 Requerimento de alteração de nota e frequência do aluno 
Luiz Ariovaldo Fabri Junior : O Senhor Presidente apresenta o caso do 
aluno Luiz Ariovaldo Fabri Junior à comissão onde mostra o requerimento do 
aluno para a alteração de nota e frequência da disciplina FT055 e a carta da 
Profa. Regina Moraes (responsável pela disciplina) sobre o requerimento. 
Após isso, o Senhor Presidente apresenta o parecer que ele próprio fez sobre 
o caso e conclui a exposição informando que em seu parecer sugere que a 
Profa. Regina proponha um trabalho sobre as aulas do mês de agosto para que 
o sr. Fabri entregue num prazo estabelecido e que, após avaliado, a nota 
substitua P2 e P3 e, caso o trabalho seja entregue, as faltas relativas a P2 e P3 
sejam abonadas. Após essa exposição o Senhor Presidente abriu a discussão. 
A Profa. Rosa sugere que os professores que lecionaram a disciplina sejam 
ouvidos antes da decisão da CPG. Essa sugestão não é aceita, uma vez que os 
professores envolvidos tiveram oportunidade de se pronunciarem por meio da 
Profa. Regina, responsável pela disciplina e Profa. Simone Pozza que é 
representante da CPG. Foi discutido sobre o número de faltas do Sr. Fabri que, 
de acordo com a carta da Profa. Regina, esse número seria o de (6) seis faltas. 
A discente Andressa, que cursou a disciplina no mesmo semestre que o Sr. 
Fabri, informou que seriam 5 (cinco) faltas pois o Sr. Fabri esteve presente na 
última aula do curso. Após discussões, a CPG decide não aceitar a sugestão 
proposta no parecer feito pelo Senhor Presidente. Com isso, o Senhor 
Presidente propõe que o abono das faltas do mês de agosto deve ser feito 
independentemente da entrega de trabalho e que os professores da disciplina 
proponham um trabalho ou avaliação alternativa para que o Sr. Fabri possa 
fazer para substituir as notas das avaliações ocorridas no mês de agosto de 
2014. A nota do trabalho deveria ser informada para CPG no dia 9/03/2015. 
Essa proposta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 1.2 
Solicitação do Prof. Peterson Bueno para prorrogação do prazo Exame de 
Qualificação da aluna Laís Giorno – O Senhor Presidente apresenta o caso 



 

 

 

que foi destacado pelo Prof. Francisco Arnold na reunião 60a ordinária da 
CPG. Após a análise do caso a CPG entendeu que os motivos para o pedido 
são justos e razoáveis e que a prorrogação não prejudicará o Programa 
decidindo assim aprovar por unamidade o pedido. Nada mais havendo a tratar 
o Senhor Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida 
Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da 
Comissão de Pós-Graduação. 



 

 

 

A assinatura do Diretor da Unidade ficará condicionada a uma declaracao 
da CP de que o projeto foi apresentado em reuniao especifica para esse fim. 
Em apreciação, a Profa Simone faz algumas observações diferente da 
proposta apresentada: Diz que conversou com membros da comissão de 
pesquisa e que estas alterações não são consenso entre eles e sugere que 
esta proposta seja discutida na congregação, tendo em vista que a 
Comissão de Pesquisa não esta diretamente ligada a CPG. Em votação, 
proposta e aprovada por unanimidade. 4.6 - Solicitação de Co-orientação - 
Trata indicação da Profa. Dra. Maurea Nicoletti Flynn indicando a Profa. 
Dra. Gisela de Aragão Umbuzeiro para co-orientar o discente Guilherme 
Lessa Ferreira a partir da presente data. Em votação, é aprovado por 
unanimidade. 4.7 Solicitação de inscrição no Programa Integrado de 
Formação – PIF - Trata da solicitação do Profº. Dr°. Wislei Riuper Ramos 
Osório de inclusão do aluno Lucas Dias Calado, no Programa Integrado de 
Formação – PIF que deverá atender as normas do programa conforme 
Deliberação CEPE-A-22, de 04/12/2001. Em apreciação, em 
votação, a solicitação e aprovada por unanimidade. 4.8 - Solicitação de 
inscrição no Programa Integrado de Formação – PIF - Trata da solicitação 
da Profº. Drª. Gisleiva Cristina dos Santos Ferreira de inclusão da aluna 
Wélida de Sousa Sarro, RA 118963 no Programa Integrado de Formação – 
PIF que deverá atender as normas do programa conforme Deliberação 
CEPE-A-22, de 04/12/2001. Em apreciação, em votação, a 
solicitação e aprovada por unanimidade. 5.0- Solicitação de reavaliação do 
pedido de credenciamento do Prof. Dr. Ronalton Evandro Machado - Em 
apreciação, a comissão entende que o Prof. não atende o regulamento de 
credenciamento do Programa de Pós-Graduação. Em votação, a solicitação 
e indeferida por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves 
Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da 
Comissão de Pós-Graduação. 

 

 


